

Приложение № 1

ПРОГРАМА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА
за медико-диагностични изследвания на лица в общинските диагностично-консултативни центрове

ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА

Настоящата програма има за основна цел да подпомага общопрактикуващите лекари при диагностиката и лечението на пациенти с COVID-19 в домашни условия, както и предоставяне на бързи антигенни тестове, с което да се установи наличие на ковид инфекция. При пациенти с доказан ковид инфекция в хода на заболяването се налага да бъдат направени допълнителни кръвни изследвания, както и рентгенография на бял дроб. Предвид социално - икономическите последици от разпространението на Коронавирус инфекцията и с грижа за здравето на населението в Столична община, извършването на тези медико-диагностични изследвания е целесъобразно и е в отговор на въведените противоепидемични мерки. Програмата има допълваща цел, като се покрива разликата и нефинансираните от НЗОК, МЗ и СРЗИ медико-диагностични дейности.

ПРИНЦИПИ И ОРГАНИЗАЦИЯ НА ПРОГРАМАТА

Основните принципи на Програмата са:

- прозрачност;
- обективност;
- отчетност на финансирането.

Организацията на Програмата включва:

- медицински дейности - пробонабиране за бърз антигенен тест за COVID, пълна кръвна картина и рентгенография на бял дроб и сърце;
- отчет за извършената медицинска дейност;
- възнаграждение на членовете на екипите, работещи в обособените COVID зони в лечебните заведения, участващи в Програмата в размер до 1 000 лева месечно. Екипите се състоят от максимум седем лица и могат да включват: лекар, лекар специалист образна диагностика, лаборант образна диагностика, клиничен лаборант, медицински специалист, санитар и координатор.

Столична община чрез дирекция „Здравеопазване“ осигурява необходимите тестове, при липса на такива от Столична регионална здравна инспекция и осъществява контрол върху извършените медицински.

Програмата обхваща самонасочили се лица с проявена клинична симптоматика (кашлица, треска, затруднено дишане, внезапна поява на аносмия, агеузия или дисгеузия), лица с грипозни симптоми, насочени от общопрактикуващ лекар, както и лица, транспортирани от екип на Център за спешна медицинска помощ и/или органите на МВР.

В програмата се включват колективите на диагностично-консултативни центрове със сто процента общинско участие в капитала, определени в конкретното решение на Столичния общински съвет.

ФИНАНСОВИ СРЕДСТВА НА ПРОГРАМАТА
И ОТЧЕТНОСТ

Програмата се финансира от бюджета на Столична община и функционира в рамките на периода, определен в конкретното решение на Столичния общински съвет. Определените лечебни заведения представят в дирекция „Здравеопазване“ ежеседмични и ежемесечни отчети за извършените от тях медицински дейности. Контролът по изпълнение на програмата се осъществява от дирекция „Здравеопазване“ по изпълнените месечни отчети.

ПРЕДСЕДАТЕЛ

/ЕЛ